

Poznámky Úč POD 3 - 04

DIČ 2 0 2 2 7 1 2 1 5 3

A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE**1. Založenie spoločnosti**

Spoločnosť SkyToll, a. s. (ďalej len Spoločnosť), bola založená 5. novembra 2008 a do Obchodného registra bola zapísaná 12. novembra 2008 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I., oddiel Sa., vložka 4646/B).

2. Hlavné činnosti Spoločnosti

Spoločnosť SkyToll, a. s. vznikla za účelom vybudovania a prevádzky komplexnej služby elektronického výberu mýta v Slovenskej republike. Výber mýta pokrýva okrem diaľnic a rýchlостných ciest aj veľký rozsah ciest prvej triedy. Výber mýta sa uskutočňuje technológiou satelitného výberu mýta, ktorá je založená na GPS – GSM technológii. Spoločnosť spustila do prevádzky 1. januára 2010 systém elektronického mýta.

3. Počet zamestnancov

Údaje o počte zamestnancov za bežné účtovné obdobie a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

	2013	2012
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov	197	197
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho:	202	193
počet vedúcich zamestnancov	3	4

4. Údaje o neobmedzenom ručení

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného zákonníka.

5. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2013 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 1. januára 2013 do 31. decembra 2013.

6. Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2012, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným zhromaždením Spoločnosti dňa 16. júla 2013.

7. Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2012 spolu s výročnou správou a správou audítora o overení účtovnej závierky k 31. decembru 2012 bola uložená do zbierky listín obchodného registra dňa 5. augusta 2013. Súvaha a výkaz ziskov a strát za predchádzajúce účtovné obdobie boli zverejnené v Obchodnom vestníku dňa 2. októbra 2013.

8. Schválenie audítora

Valné zhromaždenie dňa 16. júla 2013 schválilo spoločnosť KPMG Slovensko spol. s r.o. ako audítora na overenie účtovnej závierky za účtovné obdobie od 1. januára 2013 do 31. decembra 2013.

B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY

Predstavenstvo
 Ing. Matej Okáli - predseda predstavenstva
 Ing. Karol Morár - člen predstavenstva
 Jérôme René André Couzineau - člen predstavenstva
 Mgr. Vítězslav Štumpf - podpredseda predstavenstva
 Ing. Robert Ševela, Ph.D. - podpredseda predstavenstva

Dozorná rada
 Jan Tomaník
 Petr Havlíček
 Ľubomír Solár

Poznámky Úč POD 3 - 04

DIČ 2 0 2 2 7 1 2 1 5 3

C. INFORMÁCIE O AKCIONÁROCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY

Základné imanie Spoločnosti k 31. decembru 2013 je 15 000 000 EUR. Štruktúra akcionárov k 31. decembru 2013 je takáto:

Akcionár	Výška podielu na základnom imaní		Podiel na hlasovacích právach	Iný podiel na ostatných položkách VI ako na ZI
	absolútne	v %	v %	v %
a	b	c	d	e
IBERTAX, a.s.	15 000 000	100	100	-
Spolu	15 000 000	100	100	-

Do 13.12.2013 bola štruktúra spoločníkov Spoločnosti takáto:

Akcionár	Výška podielu na základnom imaní		Podiel na hlasovacích právach	Iný podiel na ostatných položkách VI ako na ZI
	absolútne	v %	v %	v %
a	b	c	d	e
IBERTAX, a.s.	13 500 000	90	90	-
SanToll s.r.o.	1 500 000	10	10	-
Spolu	15 000 000	100	100	0

D. INFORMÁCIE O KONSOLIDOVANOM CELKU

Spoločnosť sa zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti REHLINGEN a.s., Roháčova 188/37, 130 00 Praha 3, Česká republika. Konsolidovanú účtovnú závierku je možné získať v sídle uvedenej spoločnosti.

E. INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH**(a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky**

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania Spoločnosti (going concern).

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne aplikované.

V účtovnom období 2013 Spoločnosť nevykonala žiadne opravy významných chýb minulých účtovných období.

(b) Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (prepravu, montáž a pod.).

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2003 nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania.

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného majetku nie sú od 1. júla 2010 úroky z cudzích zdrojov, ktoré vznikli do momentu zaradenia dlhodobého nehmotného majetku do používania.

Poznámky Úč POD 3 - 04

DIČ 2 0 2 2 7 1 2 1 5 3

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca, v ktorom sa dlhodobý majetok uvedie do používania. Mesačný odpis je zaokrúhlený na celé eurá nahor. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávací cena (resp. vlastné náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

	Predpokladaná doba používania v rokoch	Metóda odpisovania	Ročná odpisová sadzba v %
Softvér	4	lineárna	25
Drobný dlhodobý nehmotný majetok	rôzna	jednorazový odpis	100

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca, v ktorom sa dlhodobý majetok uvedie do používania. Mesačný odpis je zaokrúhlený na celé eurá nahor. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávací cena (resp. vlastné náklady) je 1 700 EUR a nižšia, a doba použiteľnosti kratšia ako jeden rok sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke:

	Predpokladaná doba používania v rokoch	Metóda odpisovania	Ročná odpisová sadzba v %
Kancelárska technika	4	lineárna	25
Stroje, prístroje a zariadenia	8 až 12	lineárna	8,3 až 12,5
Dopravné prostriedky	4 až 6	lineárna	16,7 až 25
OBU (palubné jednotky; z angl. "on-board unit")	4	lineárna	25 až 30
Drobný dlhodobý hmotný majetok (doba použiteľnosti do 1 roka)	1	jednorazový odpis	100
Drobný dlhodobý hmotný majetok (doba použiteľnosti viac ako 1 rok)	4	lineárna	25
Stavby	20	lineárna	5

(c) Zásoby

Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) alebo vlastnými nákladmi (zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) alebo čistou realizačnou hodnotou.

Obstarávací cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Nakupované zásoby sa oceňujú váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien.

Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom.

Zníženie hodnoty zásob sa zohľadňuje vytvorením opravnej položky.

(d) Pohľadávky

Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky.

(e) Peňažné prostriedky a ceniny

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravou položkou.

Poznámky Úč POD 3 - 04

DIČ 2 0 2 2 7 1 2 1 5 3

(f) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

(g) Rezervy

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku.

(h) Záväzky

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.

(i) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

(j) Prenájom (lízing)

Majetok prenajatý na základe operatívneho prenájmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastník, nie nájomca.

Finančný prenájom je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej zmluvy s dojednaným právom kúpy prenajatej veci za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu. Majetok prenajatý formou finančného prenájmu vykazuje ako svoj majetok a odpisuje ho jeho nájomca, nie vlastník.

Prijatie majetku nájomcom sa v účtovníctve nájomcu účtuje v deň prijatia majetku na ľarchu príslušného účtu majetku so súvzťažným zápisom v prospech účtu 474 – Záväzky z nájmu vo výške dohodnutých platieb znížených o nerealizované finančné náklady.

Súčasťou dohodnutých platieb je aj kúpna cena, za ktorú na konci dohodnutej doby finančného prenájmu prechádza vlastnícke právo k prenajatému majetku z prenajímateľa na nájomcu. Dohodnutá doba nájmu je najmenej 60 % doby odpisovania podľa daňových predpisov, minimálne však 3 roky. Platba nájomného je alokovaná medzi splátku istiny a finančné náklady, vypočítané metódou efektívnej úrokovej miery. Finančné náklady sa účtujú na ľarchu účtu 562 – Úroky.

(k) Cudzia mena

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

Na ocenenie prírastku cudzej meny nakúpenej za euro sa použije kurz, za ktorý bola táto cudzia mena nakúpená.

Na úbytok rovnakej cudzej meny v hotovosti alebo z devízového účtu sa na prepočet cudzej meny na eurá použije referenčný výmenný kurz určený a vyhlásený Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa už neprepočítavajú.

Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách sa prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.

(l) Výnosy

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú zľavu.

Hlavnú položku v tržbách predstavujú zmluvná odmena za poskytovanie komplexnej služby elektronického výberu mýta a výnosy z odpísaných pohľadávok. Zmluvná odmena bola dohodnutá na základe Zmluvy o poskytovaní komplexnej

Poznámky Úč POD 3 - 04

DIČ 2 0 2 2 7 1 2 1 5 3

služby elektronického výberu mýta uzatvorenej s Národnou diaľničnou spoločnosťou, a.s. pre každý rok prevádzkovania služby. Odmena je fakturovaná na mesačnej báze vo výške jednej dvanástiny ceny za príslušný rok fázy prevádzkovania služby. Priame náklady súvisiace so schválenými zmenovými konaniami, ktoré vznikli ako dôsledok schválených zmien - dodatkov k zmluve, sú fakturované jednorazovo, pričom do výnosov sa rozpúšťajú vo väzbe na odpisy.

Výnosy z odpísaných pohľadávok súvisia s postupovaním pohľadávok, ktoré boli nadobudnuté od Národnej diaľničnej spoločnosti, a.s. a následne boli ďalej postúpené tretej strane.

F. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV SÚVAHY

1. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok

Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 2013 do 31. decembra 2013 a za porovnateľné obdobie od 1. januára 2012 do 31. decembra 2012 je uvedený v tabuľkách na stranách 7 až 10.

Dlhodobý hmotný majetok je poistený až do výšky 77 113 176 EUR pre poistnú udalosť prerušenia prevádzky a škôd spôsobených terorizmom.

Poznámky Úč POD 3 - 04

DIČ 2 0 2 2 7 1 2 1 5 3

SkyToll, a.s.
Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku
31.12.2013

Dlhodobý nehmotný majetok	Bežné účtovné obdobie							Spolu
	Aktivované náklady na vývoj	Softvér	Oceniteľné práva	Goodwill	Ostatný dlhodobý nehmotný majetok	Obstarávaný dlhodobý nehmotný majetok	Poskytnuté preddavky na dlhodobý nehmotný majetok	
a	b	c	d	e	f	g	h	i
Prvotné ocenenie								
Stav na začiatku účtovného obdobia	5 140	67 112 804	929 641	0	0	3 413 015	0	71 460 600
Prírastky	0	9 420 306	1 418	0	0	2 564 716	0	11 986 440
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	3 389 816	23 199	0	0	-3 413 015	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	5 140	79 922 926	954 257	0	0	2 564 716	0	83 447 039
Oprávky								
Stav na začiatku účtovného obdobia	3 855	47 755 739	503 190	0	0	0	0	48 262 784
Prírastky	1 285	18 586 888	236 298	0	0	0	0	18 824 471
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	5 140	66 342 627	739 487	0	0	0	0	67 087 254
Opravné položky								
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0
Zostatková hodnota								
Stav na začiatku účtovného obdobia	1 285	19 357 065	426 451	0	0	3 413 015	0	23 197 816
Stav na konci účtovného obdobia	0	13 580 299	214 770	0	0	2 564 716	0	16 359 785

Poznámky Úč POD 3 - 04

DIČ 2 0 2 2 7 1 2 1 5 3

SkyToll, a.s.								
Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku								
31.12.2012								
Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie								
Dlhodobý nehmotný majetok	Aktivované náklady na vývoj	Softvér	Oceneniteľné práva	Goodwill	Ostatný dlhodobý nehmotný majetok	Obstarávaný dlhodobý nehmotný majetok	Poskytnuté preddavky na dlhodobý nehmotný majetok	Spolu
a	b	c	d	e	f	g	h	i
Prvotné ocenenie								
Stav na začiatku účtovného obdobia	5 140	63 277 509	929 641	0	0	50 480	0	64 262 770
Prírastky	0	3 786 115	0	0	0	3 411 715	0	7 197 830
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	49 180	0	0	0	-49 180	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	5 140	67 112 804	929 641	0	0	3 413 015	0	71 460 600
Oprávky								
Stav na začiatku účtovného obdobia	2 592	31 103 321	273 032	0	0	0	0	31 378 945
Prírastky	1 263	16 652 418	230 158	0	0	0	0	16 883 839
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	3 855	47 755 739	503 190	0	0	0	0	48 262 784
Opravné položky								
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0
Zostatková hodnota								
Stav na začiatku účtovného obdobia	2 548	32 174 188	656 609	0	0	50 480	0	32 883 825
Stav na konci účtovného obdobia	1 285	19 357 065	426 451	0	0	3 413 015	0	23 197 816

Poznámky Úč POD 3 - 04

DIČ 2 0 2 2 7 1 2 1 5 3

SkyToll, a.s.

Prehľad o pohybe dlhodobého hmotného majetku

31.12.2013

Dlhodobý hmotný majetok	Bežné účtovné obdobie								Spolu
	Pozemky	Stavby	Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí	Pestovateľské celky trvalých porastov	Základné stádo a ťažné zvieratá	Ostatný dlhodobý hmotný majetok	Obstarávaný dlhodobý hmotný majetok	Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok	
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j
Prvotné ocenenie									
Stav na začiatku účtovného obdobia	5 618	4 157 765	88 603 960	0	0	0	667 354	0	93 434 697
Prírastky	0	205 385	2 469 129	0	0	0	130 037	0	2 804 550
Úbytky	0	0	6 620 690	0	0	0	37 700	0	6 658 390
Presuny	0	0	667 354	0	0	0	-667 354	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	5 618	4 363 150	85 119 753	0	0	0	92 337	0	89 580 858
Oprávky									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	606 513	63 607 328	0	0	0	0	0	64 213 841
Prírastky	0	197 696	19 918 816	0	0	0	0	0	20 116 512
Úbytky	0	0	6 620 690	0	0	0	0	0	6 620 690
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	804 209	76 905 454	0	0	0	0	0	77 709 663
Opravné položky									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	1 975 126	0	0	0	0	0	1 975 126
Prírastky	0	0	718 336	0	0	0	0	0	718 336
Úbytky	0	0	2 194 590	0	0	0	0	0	2 194 590
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	498 872	0	0	0	0	0	498 872
Zostatková hodnota									
Stav na začiatku účtovného obdobia	5 618	3 551 252	23 021 506	0	0	0	667 354	0	27 245 730
Stav na konci účtovného obdobia	5 618	3 558 941	7 715 428	0	0	0	92 337	0	11 372 324

Poznámky Úč POD 3 - 04

DIČ 2 0 2 2 7 1 2 1 5 3

SkyToll, a.s.

Prehľad o pohybe dlhodobého hmotného majetku

31.12.2012

Dlhodobý hmotný majetok	Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie								Spolu
	Pozemky	Stavby	Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí	Pestovateľské celky trvalých porastov	Základné stádo a ťažné zvieratá	Ostatný dlhodobý hmotný majetok	Obstarávaný dlhodobý hmotný majetok	Poskytnuté preddavky na dlhodobý hmotný majetok	
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j
Prvotné ocenenie									
Stav na začiatku účtovného obdobia	5 618	4 045 255	87 463 560	0	0	0	445 300	0	91 959 733
Prírastky	0	112 510	748 555	0	0	0	652 254	0	1 513 319
Úbytky	0	0	38 355	0	0	0	0	0	38 355
Presuny	0	0	430 200	0	0	0	-430 200	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	5 618	4 157 765	88 603 960	0	0	0	667 354	0	93 434 697
Oprávky									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	401 762	39 794 418	0	0	0	0	0	40 196 180
Prírastky	0	204 751	23 851 264	0	0	0	0	0	24 056 015
Úbytky	0	0	38 354	0	0	0	0	0	38 354
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	606 513	63 607 328	0	0	0	0	0	64 213 841
Opravné položky									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	1 316 744	0	0	0	0	0	1 316 744
Prírastky	0	0	658 382	0	0	0	0	0	658 382
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	1 975 126	0	0	0	0	0	1 975 126
Zostatková hodnota									
Stav na začiatku účtovného obdobia	5 618	3 643 493	46 352 398	0	0	0	445 300	0	50 446 809

Poznámky Úč POD 3 - 04

DIČ 2 0 2 2 7 1 2 1 5 3

Stav na konci účtovného obdobia	5 618	3 551 252	23 021 506	0	0	0	667 354	0	27 245 730
--	-------	-----------	------------	---	---	---	---------	---	-------------------

Poznámky Úč POD 3 - 04

DIČ 2 0 2 2 7 1 2 1 5 3

2. Dlhodobý finančný majetok

Prehľad o pohybe dlhodobého finančného majetku od 1. januára 2013 do 31. decembra 2013 je uvedený v tabuľke na strane 12. Za porovnateľné obdobie od 1. januára 2012 do 31. decembra 2012 bol prehľad o pohybe dlhodobého finančného majetku nulový.

Prírastok dlhodobého finančného majetku v priebehu účtovného obdobia je 5 000 EUR, čo predstavuje 100% podiel v dcérskom podniku.

Výška vlastného imania k 31. decembru 2013 a výsledku hospodárenia za účtovné obdobie 2013 podnikov je uvedená v nasledujúcom prehľade:

	Bežné účtovné obdobie (rok 2013)				
	Podiel účtovnej jednotky na základnom imaní v %	Podiel účtovnej jednotky na hlas. právach v %	Hodnota vlastného imania účtovnej jednotky, v ktorej má účtovná jednotka umiestnený dlhodobý finančný majetok	Výsledok hospodárenia účtovnej jednotky, v ktorej má účtovná jednotka umiestnený dlhodobý finančný majetok */	Účtovná hodnota dlhodobého finančného majetku
a	b	c	d	e	f
Dcérske účtovné jednotky					
Exmos, B.V., Weteringschans 26, 1017SG Amsterdam, Netherlads	100	100	18 151	-34 539	5 000
Dlhodobý finančný majetok spolu					5 000

*/ Odhad výsledku hospodárenia za dcérsku spoločnosť Exmos, B.V. za rok 2013 - spoločnosť podniká na základe holandského práva a povinnosť mať účtovnú závierku je neskôr ako v SR.

SkyToll, a.s..

Prehľad o pohybe dlhodobého finančného majetku

31.12.2013

Dlhodobý finančný majetok	Bežné účtovné obdobie								
	Podielové cenné papiere a podiely v dcérskej účtovnej jednotke	Podielové cenné papiere a podiely v spoločnosti s podstatným vplyvom	Ostatné dlhodobé cenné papiere a podiely	Pôžičky účtovnej jednotke v konsolidovanom celku	Ostatný dlhodobý finančný majetok	Pôžičky s dobou splatnosti najviac jeden rok	Obstarávaný dlhodobý finančný majetok	Poskytnuté preddavky na dlhodobý finančný majetok	Spolu
a	b	c	d	e	f	g	h	i	j
Prvotné ocenenie									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	5 000	0	0	0	0	0	0	5 000
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	5 000	0	0	0	0	0	0	5 000
Opravné položky									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Prírastky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Úbytky	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Presuny	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Účtovná hodnota									
Stav na začiatku účtovného obdobia	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Stav na konci účtovného obdobia	0	5 000	0	0	0	0	0	0	5 000

Poznámky Úč POD 3 - 04

DIČ 2 0 2 2 7 1 2 1 5 3

3. Zásoby

Spoločnosť vykazuje k 31. decembru 2013 zásoby v celkovej výške 125 698 EUR (31. december 2012: 138 428 EUR). Jedná sa o príslušenstvo a náhradné diely k OBU jednotkám, k MEV (z angl. "mobile enforcement vehicles") a náhradné diely k mýtnym bránam.

Zásoby	2013	2012
Spotrebný materiál k OBU	14 000	37 050
Náhradné diely MEV	11 840	16 954
Náhradné diely RSE	99 858	84 424
Zásoby spolu	125 698	138 428

Opravná položka v priebehu účtovného obdobia na zásoby nebola tvorená.

4. Pohľadávky

Vývoj opravnej položky v priebehu účtovného obdobia je zobrazený v nasledujúcom prehľade:

Pohľadávky	Bežné účtovné obdobie (rok 2013)				
	Stav opravnej položky k 31.12.2012	Tvorba opravnej položky	Zúčtovanie opravnej položky z dôvodu zániku opodstatnenosti	Zúčtovanie opravnej položky z dôvodu vyradenia majetku z účtovníctva	Stav opravnej položky k 31.12.2013
a	b	c	d	e	f
Pohľadávky z obchodného styku	142 817	4 461 199	0	0	4 604 016
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	0	0	0	0	0
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	0	0	0	0	0
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	0	0	0	0	0
Iné pohľadávky	0	0	0	0	0
Pohľadávky spolu	142 817	4 461 199	0	0	4 604 016

Poznámky Úč POD 3 - 04

DIČ 2 0 2 2 7 1 2 1 5 3

Veková štruktúra pohľadávok za bežné účtovné obdobie je uvedená v nasledujúcom prehľade:

Pohľadávky k 31.12.2013	V lehote splatnosti	Po lehote splatnosti	Pohľadávky spolu
a	b	c	d
Dlhodobé pohľadávky			
Pohľadávky z obchodného styku	20 000 000	0	20 000 000
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	0	0	0
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	0	0	0
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	0	0	0
Iné pohľadávky	0	0	0
Dlhodobé pohľadávky spolu	20 000 000	0	20 000 000
Krátkodobé pohľadávky			
Pohľadávky z obchodného styku	22 594 693	175 210	22 769 903
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	486 452	0	486 452
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	58 965 786	0	58 965 786
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	0	0	0
Sociálne poistenie	0	0	0
Daňové pohľadávky a dotácie	0	0	0
Iné pohľadávky	354 320	0	354 320
Krátkodobé pohľadávky spolu	82 401 251	175 210	82 576 461

Dlhodobé pohľadávky z obchodného styku predstavujú pohľadávky voči Národnej diaľničnej spoločnosti, a.s. a súvisia s posunutím splatnosti časti zmluvnej odmeny za poskytovanie komplexnej služby elektronického výberu mýta.

Poznámky Úč POD 3 - 04

DIČ 2 0 2 2 7 1 2 1 5 3

Veková štruktúra pohľadávok za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedená v nasledujúcom prehľade:

Pohľadávky k 31.12.2012	V lehote splatnosti	Po lehote splatnosti	Pohľadávky spolu
a	b	c	d
Dlhodobé pohľadávky			
Pohľadávky z obchodného styku	40 000 000	0	40 000 000
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	0	0	0
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	0	0	0
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	0	0	0
Iné pohľadávky	0	0	0
Dlhodobé pohľadávky spolu	40 000 000	0	40 000 000
Krátkodobé pohľadávky			
Pohľadávky z obchodného styku	10 560 323	1 889 731	12 450 054
Pohľadávky voči dcérskej účtovnej jednotke a materskej účtovnej jednotke	0	0	0
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	20 040 833	0	20 040 833
Pohľadávky voči spoločníkom, členom a združeniu	0	0	0
Sociálne poistenie	0	0	0
Daňové pohľadávky a dotácie	0	0	0
Iné pohľadávky	204 637	0	204 637
Krátkodobé pohľadávky spolu	30 805 793	1 889 731	32 695 524

Pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

Pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti	31.12.2013	31.12.2012
a	b	b
Pohľadávky po lehote splatnosti	175 210	1 889 731
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka	82 401 251	30 805 793
Krátkodobé pohľadávky spolu	82 576 461	32 695 524
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov	20 000 000	40 000 000
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov	0	0
Dlhodobé pohľadávky spolu	20 000 000	40 000 000

5. Finančné účty

Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici, ceniny a účty v bankách. Účtami v bankách môže Spoločnosť voľne disponovať.

Poznámky Úč POD 3 - 04

DIČ 2 0 2 2 7 1 2 1 5 3

Prehľad jednotlivých položiek finančných účtov:

	31. 12. 2013	31. 12. 2012
Pokladnica, ceniny	910	215 490
Bežné účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky	51 735 200	8 423 763
Vkladové účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky termínované	0	0
Peniaze na ceste	0	0
Spolu	51 736 110	8 639 253

6. Časové rozlíšenie

Ide o tieto položky:

	31. 12. 2013	31. 12. 2012
Náklady budúcich období dlhodobé, z toho:	7 957	20 925
Služby	7 957	20 925
Náklady budúcich období krátkodobé, z toho:	351 837	596 886
Služby	351 837	596 886
Príjmy budúcich období dlhodobé	0	0
Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho:	1 711 798	962 613
Nevyfakturované dodávky	1 711 798	962 613
Spolu	2 071 592	1 580 424

G. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE PASÍV SÚVAHY**1. Vlastné imanie**

Informácie o vlastnom imaní sú uvedené v časti C a P.

Poznámky Úč POD 3 - 04

DIČ 2 0 2 2 7 1 2 1 5 3

2. Rezervy

Prehľad o rezervách za bežné účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade:

a	Bežné účtovné obdobie (rok 2013)				
	Stav	Tvorba	Použitie	Zrušenie	Stav
	k 31. 12. 2012				k 31. 12. 2013
b	c	d	e	f	
Dlhodobé rezervy, z toho:	0	0	0	0	0
Ostatné rezervy dlhodobé					
Záručné opravy	0	0	0	0	0
Odchodné do dôchodku	0	0	0	0	0
Ostatné rezervy dlhodobé spolu	0	0	0	0	0
Krátkodobé rezervy, z toho:	702 895	609 641	597 525	105 370	609 641
Zákonné rezervy krátkodobé					
Mzdy za dovolenku vrátane sociálneho zabezpečenia	125 610	170 452	121 512	4 098	170 452
Rezerva na overenie účtovnej závierky a zostavenie daňového priznania	11 500	19 000	11 500	0	19 000
Rezerva na emisie	0	0	0	0	0
Zákonné rezervy krátkodobé spolu	137 110	189 452	133 012	4 098	189 452
Ostatné rezervy krátkodobé					
Sprostredkovateľské provízie	0	0	0	0	0
Rabat odberateľom	0	0	0	0	0
Odmeny pracovníkom	565 785	418 719	464 513	101 272	418 719
Odstupné zamestnancom	0	0	0	0	0
Pokuty a penále	0	0	0	0	0
Iné	0	1 470	0	0	1 470
	565 785	420 189	464 513	101 272	420 189
Nevyfakturované dodávky majetku	0	0	0	0	0
Ostatné rezervy krátkodobé spolu	565 785	420 189	464 513	101 272	420 189

Poznámky Úč POD 3 - 04

DIČ 2 0 2 2 7 1 2 1 5 3

Prehľad o rezervách za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade:

a	Predchádzajúce účtovné obdobie (rok 2012)					f
	Stav	Tvorba	Použitie	Zrušenie	Stav	
	k 31. 12. 2011				k 31. 12. 2012	
b	c	d	e			
Dlhodobé rezervy, z toho:	0	0	0	0	0	
Ostatné rezervy dlhodobé						
Záručné opravy	0	0	0	0	0	
Odchodné do dôchodku	0	0	0	0	0	
Ostatné rezervy dlhodobé spolu	0	0	0	0	0	
Krátkodobé rezervy, z toho:	568 722	702 895	568 722	0	702 895	
Zákonné rezervy krátkodobé						
Mzdy za dovolenku vrátane sociálneho zabezpečenia	110 361	125 610	110 361	0	125 610	
Rezerva na overenie účtovnej závierky a zostavenie daňového priznania	12 500	11 500	12 500	0	11 500	
Rezerva na emisie	0	0	0	0	0	
Zákonné rezervy krátkodobé spolu	122 861	137 110	122 861	0	137 110	
Ostatné rezervy krátkodobé						
Sprostredkovateľské provízie	0	0	0	0	0	
Rabat odberateľom	0	0	0	0	0	
Odmeny pracovníkom	445 861	565 785	445 861	0	565 785	
Odstupné zamestnancom	0	0	0	0	0	
Pokuty a penále	0	0	0	0	0	
Iné	0	0	0	0	0	
	445 861	565 785	445 861	0	565 785	
Nevyfakturované dodávky majetku	0	0	0	0	0	
Ostatné rezervy krátkodobé spolu	445 861	565 785	445 861	0	565 785	

3. Záväzky

Štruktúra záväzkov (okrem bankových úverov) podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade:

Názov položky	31. 12. 2013	31. 12. 2012
Dlhodobé záväzky spolu	41 812 926	40 578 523
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad päť rokov	41 812 926	40 578 523
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok až päť rokov	0	0
Krátkodobé záväzky spolu	73 171 994	25 487 790
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka vrátane	72 810 663	1 958 298
Záväzky po lehote splatnosti	361 331	23 529 492

Poznámky Úč POD 3 - 04

DIČ 2 0 2 2 7 1 2 1 5 3

Dlhodobé záväzky predstavujú záväzky zo sociálneho fondu a dlhodobé pôžičky prijaté od spoločnosti IBERTAX, a.s., splatné 31. decembra 2022 úročné 10,75%-nou ročnou úrokovou mierou. Nie sú zabezpečené záložným právom.

Krátkodobé záväzky vo výške 48 989 502 EUR tvoria Záväzky voči materskej účtovnej jednotke.

4. Sociálny fond

Tvorba a čerpanie sociálneho fondu v priebehu účtovného obdobia sú znázornené v nasledujúcom prehľade:

	31. 12. 2013	31. 12. 2012
Začiatkový stav sociálneho fondu	20 220	174
Tvorba sociálneho fondu na ťarchu nákladov	43 035	42 558
Tvorba sociálneho fondu zo zisku	0	0
Ostatná tvorba sociálneho fondu	0	0
<i>Tvorba sociálneho fondu spolu</i>	<i>43 035</i>	<i>42 558</i>
<i>Čerpanie sociálneho fondu</i>	<i>28 107</i>	<i>22 512</i>
Konečný zostatok sociálneho fondu	35 148	20 220

Časť sociálneho fondu sa podľa zákona o sociálnom fonde tvorí povinne na ťarchu nákladov a časť sa môže vytvárať zo zisku. Sociálny fond sa podľa zákona o sociálnom fonde čerpá na sociálne, zdravotné, rekreačné a iné potreby zamestnancov.

5. Bankové úvery

Štruktúra bankových úverov je uvedená v nasledujúcom prehľade:

a	b	c	d	e	f	g
	Mena	Úrok p.a. v %	Dátum splatnosti	Suma istiny v príslušnej mene k 31.12.2013	Suma istiny v eurách k 31.12.2013	Suma istiny v príslušnej mene k 31.12.2012
Dlhodobé bankové úvery						
Bankový úver				0	0	0
Dlhodobé úvery spolu				0	0	0
Krátkodobé bankové úvery						
Bankový úver				0	0	0
VISA karta	EUR		-	3 008	3 008	1 489
Krátkodobé úvery spolu				3 008	3 008	1 489
Spolu				3 008	3 008	1 489

Zostatok na VISA karte bol splatený v januári 2014.

Poznámky Úč POD 3 - 04

DIČ 2 0 2 2 7 1 2 1 5 3

6. Časové rozlíšenie

Štruktúra časového rozlíšenia je uvedená v nasledujúcom prehľade:

	31. 12. 2013	31. 12. 2012
Výdavky budúcich období dlhodobé	0	0
Výdavky budúcich období krátkodobé	0	0
Výnosy budúcich období dlhodobé, z toho:	2 601 944	685 571
Dotácie na obstaranie dlhodobého hmotného majetku	0	0
Emisné kvóty	0	0
Ostatné	2 601 944	685 571
Výnosy budúcich období krátkodobé, z toho:	1 116 346	2 048 795
Dotácie na obstaranie dlhodobého hmotného majetku	0	0
Dotácie na hospodársku činnosť	0	0
Emisné kvóty	0	0
Ostatné	1 116 346	2 048 795
Spolu	<u>3 718 290</u>	<u>2 734 366</u>

Výnosy budúcich období predstavujú dodatočné tržby za služby vyplývajúce zo zmluvy s NDS, ktorá bola uzatvorená v súvislosti s investičnými nákladmi spojenými so zmenou špecifikácie (rozšírenie MEV, implementácia zavedenia legislatívnych zmien, zmeny sadzby DPH, zmeny siete a rozšírenia siete vymedzených úsekov ciest). Tieto náklady sú súčasťou obstarávacej ceny majetku a do nákladov sa premietnu prostredníctvom odpisov. Z uvedeného dôvodu budú tieto dodatočné tržby za služby zaúčtované do výnosov v rokoch 2014 – 2017.

H. INFORMÁCIE O VÝNOSOCH**1. Tržby za vlastné výkony a tovar**

Tržby za vlastné výkony a tovar sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

Oblasť odbytu a	Spolu	
	2013 b	2012 b
Tuzemsko	120 059 611	115 079 848
Spolu	<u>120 059 611</u>	<u>115 079 848</u>

Tržby za služby predstavujú zmluvnú odmenu za poskytovanie komplexnej služby elektronického výberu mýta.

2. Aktivácia nákladov, výnosy z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti

Prehľad o výnosoch pri aktivácii nákladov, výnosoch z hospodárskej činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti je uvedený v nasledujúcom prehľade:

Poznámky Úč POD 3 - 04

DIČ 2 0 2 2 7 1 2 1 5 3

	2013	2012
Významné položky pri aktivácii nákladov	0	0
Ostatné významné položky výnosov z hospodárskej činnosti, z toho:	179 414 472	104 180 072
Výnosy z odpísaných pohľadávok	168 310 569	103 752 133
Zmluvné pokuty	11 088 432	0
Iné	15 471	427 939
Finančné výnosy, z toho:	4 420 800	915 813
<i>Kurzové zisky, z toho:</i>	<i>107</i>	<i>19</i>
Kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka	107	19
<i>Ostatné významné položky finančných výnosov, z toho:</i>	<i>4 420 693</i>	<i>915 793</i>
Výnosové úroky	2 262 360	157 460
Ostatné finančné výnosy	2 158 333	758 333
Mimoriadne výnosy	10 773	0

Výnosy súvisiace s postupovaním pohľadávok súvisia s postúpením pohľadávok, ktoré boli nadobudnuté od Národnej diaľničnej spoločnosti, a.s. a následne boli ďalej postúpené tretej strane (viď bod I.1 pre detailnejší popis). Pohľadávky vo výške 60 000 000 EUR, ktoré mala spoločnosť voči NDS a.s., boli odpísané z dôvodu odpredaja bankám (z toho pohľadávky vo výške 30 mil. EUR UniCredit Banke, a pohľadávky vo výške 30 mil. EUR Tatra banke) Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti predstavujú refakturácie nákladov a zmluvné pokuty, ktoré boli vystavené na všetky OBU jednotky, ktoré neboli vrátené v ich stanovenej lehote na vrátenie.

V položke Zmluvné pokuty ide najmä o fakturáciu zmluvných pokút za inaktívne palubné jednotky (OBU) nevrátené v zmluvne stanovenom termíne, ktoré Spoločnosť začala vymáhať v roku 2013.

3. Čistý obrat

Čistý obrat Spoločnosti na účely zistenia povinnosti overenia individuálnej účtovnej závierky audítorm [§ 19 ods. 1 písm. a) zákona o účtovníctve] je uvedený v nasledujúcom prehľade:

	2013	2012
Tržby za vlastné výrobky	0	0
Tržby z predaja služieb	120 059 611	115 079 848
Tržby za tovar	0	0
Výnosy zo zákazky	0	0
Výnosy z nehnuteľnosti na predaj	0	0
Iné výnosy súvisiace s bežnou činnosťou	183 917 637	105 096 564
Čistý obrat spolu	<u>303 977 248</u>	<u>220 176 412</u>

I. INFORMÁCIE O NÁKLADOCH

1. Náklady na poskytnuté služby, ostatné náklady na hospodársku činnosť, finančné a mimoriadne náklady

Prehľad o nákladoch na poskytnuté služby, ostatných nákladoch na hospodársku činnosť, finančných a mimoriadnych nákladoch:

Poznámky Úč POD 3 - 04

DIČ 2 0 2 2 7 1 2 1 5 3

	2013	2012
Náklady na poskytnuté služby, z toho:	25 580 801	25 823 194
<i>Náklady voči audítorovi, audítorskej spoločnosti, z toho:</i>	87 365	23 000
Náklady na overenie individuálnej účtovnej závierky	38 045	23 000
Iné uisťovacie audítorské služby	44 095	0
Súvisiace audítorské služby	3 245	0
Daňové poradenstvo	1 980	0
<i>Ostatné významné položky nákladov za poskytnuté služby, z toho:</i>	25 491 456	25 800 194
Služby spojené s úhradou mýta palivovými kartami	7 894 075	7 446 804
Služby dátové, telefónne, podpora a údržba	8 021 617	7 932 525
Outsourcing - logistické služby	3 449 443	3 654 858
Outsourcing - ostatné služby	1 678 626	1 613 631
Prenos dát (OBU, internet)	1 612 754	1 858 440
Nájomné - nebytové priestory	286 827	337 708
Poradenské služby	1 418 099	151 770
Náklady na inzerciu, reklamu	253 686	973 920
Ostatné	876 329	1 830 538
Ostatné významné položky nákladov z hospodárskej činnosti, z toho:	168 625 850	104 481 124
Manká a škody	0	20 839
Dary	100 000	0
Náklady na postúpenie pohľadávok	168 310 950	103 752 133
Iné	214 900	708 152
Finančné náklady, z toho:	6 778 168	7 956 473
<i>Kurzové straty, z toho:</i>	321	12
Kurzové straty ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka	321	12
<i>Ostatné významné položky finančných nákladov, z toho:</i>	6 777 847	7 956 461
Nákladové úroky	5 862 909	6 476 588
Poplatky za záruky	802 214	1 388 890
Iné	112 724	90 983
Mimoriadne náklady	128 092	0

Náklady na postúpenie pohľadávok súvisia s pohľadávkami nadobudnutými od Národnej diaľničnej spoločnosti (NDS), ktoré boli ďalej postúpené tretej strane. Na základe dohody medzi zmluvnými stranami, úhrada za tieto postúpené pohľadávky bola vykonaná priamo treťou stranou na účet NDS, a preto Spoločnosť odpísala pohľadávku voči tretej strane vyplývajúcu z postúpenia pohľadávok a zrušila záväzok voči NDS vyplývajúci z nadobudnutia predmetných pohľadávok.

Poznámky Úč POD 3 - 04

DIČ 2 0 2 2 7 1 2 1 5 3

J. INFORMÁCIE O DANIACH Z PRÍJMOV

Prevod od teoretickej dane z príjmov k vykázanej dani z príjmov je uvedený v nasledujúcom prehľade:

a	2013			2012		
	Základ dane b	Daň c	Daň v % d	Základ dane e	Daň f	Daň v % g
Výsledok hospodárenia pred zdanením, z toho:	53 668 716			32 886 196		
teoretická daň		12 343 805	23,00 %		6 248 377	19,00 %
Daňovo neuznané náklady	5 984 814	1 376 507	2,56 %	1 475 661	280 376	0,85 %
Výnosy nepodliehajúce dani	-10 362 601	-2 383 398	-4,44 %	-595 977	-113 236	-0,34 %
Vplyv nevykázanej odloženej daňovej pohľadávky	0	0	0,00 %	0	0	0,00 %
Umorenie daňovej straty	0	0	0,00 %	0	0	0,00 %
Zmena sadzby dane	0	0	0,00 %	0	0	0,00 %
Iné	21 920	5 042	0,01%	0	0	0,00 %
Spolu	49 312 849	11 341 956	21,13 %	33 765 880	6 415 517	19,51 %
Splatná daň z príjmov		11 341 956	21,13 %		6 415 517	19,51 %
Odložená daň z príjmov		0	0,00 %		0	0,00 %
Celková daň z príjmov		11 341 956	21,13 %		6 415 517	19,51 %

Na preddavky na daň z príjmov bolo k 31. decembru 2013 uhradené 7 766 152 EUR. Nedoplatok na dani z príjmov za rok 2013 je vo výške 3 570 761 EUR .

K. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA PODSÚVAHOVÝCH ÚČTOCH**1. Najatý majetok**

Spoločnosť má v nájme (prostredníctvom operatívneho prenájmu) referentské motorové vozidlá.

L. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH**1. Podmienené záväzky**

Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje neistota v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až potom, keď budú k dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne interpretácie príslušných orgánov. Vedenie Spoločnosti si nie je vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol významný náklad.

2. Ostatné finančné povinnosti

Ostatné finančné povinnosti, ktoré sa nesledujú v bežnom účtovníctve a neuvádzajú v súvahe, sú tieto:

- Spoločnosť plánovala, že v rokoch 2012 – 2013 zrealizuje výmenu vozidiel MEV, z dôvodu ich fyzického opotrebenia. V čase zaradenia vozidiel MEV bola stanovená ich doba životnosti na 6 rokov. Počas roka 2011 však Spoločnosť zistila, že účtovná hodnota vozidiel nezodpovedá ich fyzickému stavu, a preto zaúčtovala v roku 2011 opravnú položku vo výške 1 316 744 EUR. V roku 2012 Spoločnosť vytvorila ďalšiu opravnú položku vo výške 658 382 EUR a v roku 2013 vo výške 718 336 EUR. Z dôvodu odpredaja 25 ks MEV počas roka 2013 zanikla opodstatnenosť tvorby opravnej položky na 25 ks MEV, a preto k 31. decembru 2013 došlo k zrušeniu opravnej položky vo výške 2 194 590 EUR. V roku 2013 už boli obstarané nové MEV, na ktoré bola v roku 2013 vytvorená nová opravná položka vo výške 59 954 EUR.

Poznámky Úč POD 3 - 04

DIČ 2 0 2 2 7 1 2 1 5 3

M. INFORMÁCIE O PRÍJMOCH A VÝHODÁCH ČLENOV ŠTATUTÁRNYCH ORGÁNOV, DOZORNÝCH ORGÁNOV A INÝCH ORGÁNOV ÚČTOVNEJ JEDNOTKY

Odmeny členov štatutárnych orgánov Spoločnosti z dôvodu výkonu ich funkcie pre Spoločnosť v sledovanom účtovnom období boli vo výške 386 318 EUR (v roku 2012: 509 220 EUR), odmeny dozorných orgánov Spoločnosti vo výške 81 756 EUR (v roku 2012: 118 064 EUR).

Členom štatutárnemu orgánu, ani členom dozorných orgánov neboli v roku 2013 poskytnuté žiadne pôžičky, záruky alebo iné formy zabezpečenia, ani finančné prostriedky alebo iné plnenia na súkromné účely členov, ktoré sa vyúčtovávajú (v roku 2012: žiadne).

Prehľad o príjmoch a výhodách členov štatutárnych, dozorných a iných orgánov:

Druh príjmu, výhody a	Hodnota príjmu, výhody súčasných členov orgánov b			Hodnota príjmu, výhody bývalých členov orgánov c					
	štátutárnych	dozorných	iných	štátutárnych	dozorných	iných			
							Časť 1 - rok 2013		
							Časť 2 - rok 2012		
Peňažné príjmy	386 318 509 220	81 756 128 064	0 0	0 0	0 0	0 0			
Nepenažné príjmy	0 0	0 0	0 0	0 0	0 0	0 0			
Peňažné preddavky	0 0	0 0	0 0	0 0	0 0	0 0			
Nepenažné preddavky	0 0	0 0	0 0	0 0	0 0	0 0			
Poskytnuté úvery	0	0	0	0	0	0			
Poskytnuté záruky	0 0	0 0	0 0	0 0	0 0	0 0			
Iné	0	0	0	0	0	0			

N. INFORMÁCIE O EKONOMICKÝCH VZŤAHOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY A SPRIAZNENÝCH OSÔB

Spoločnosť neuskutočnila také transakcie so spriaznenými osobami, ktoré sa neuzavreli na základe obvyklých obchodných podmienok.

Spoločnosť uskutočnila v priebehu účtovného obdobia nasledujúce transakcie so spriaznenými osobami uzavretých na základe obvyklých obchodných podmienok:

Poznámky Úč POD 3 - 04

DIČ 2 0 2 2 7 1 2 1 5 3

Spriaznená osoba	Hodnotové vyjadrenie	
	2013	2012
a	c	d
a) transakcie s materským podnikom, sesterskými a dcérskymi podnikmi:		
Nákladové úroky z prijatej pôžičky	4 360 018	5 335 382
Poplatky z mandátnej zmluvy za poskytnutú bankovú záruku	762 555	713 876
Výnosové úroky z poskytnutej pôžičky	1 195 156	0
b) transakcie s ostatnými podnikmi v rámci konsolidovaného celku		
Výnosové úroky z poskytnutej pôžičky	1 064 583	40 833

Vybrané aktíva a pasíva vyplývajúce z transakcií so spriaznenými osobami sú uvedené v nasledujúcom prehľade:

	31. 12. 2013	31. 12. 2012
Pohľadávky z obchodného styku	0	0
Ostatné pohľadávky v rámci konsolidovaného celku	59 452 238	20 040 833
Spolu aktíva	59 452 238	20 040 833
Krátkodobá finančná výpomoc	3 140 542	0
Ostatné dlhodobé záväzky (dlhodobá úročená pôžička)	41 777 777	36 766 555
Záväzky z obchodného styku	0	0
Spolu pasíva	41 777 777	36 766 555

O. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY

Po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, nenastali žiadne udalosti, ktoré by mali významný vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú predmetom účtovníctva.

Poznámky Úč POD 3 - 04

DIČ 2 0 2 2 7 1 2 1 5 3

P. INFORMÁCIE O VLASTNOM IMANÍ

Prehľad o pohybe vlastného imania v priebehu účtovného obdobia je uvedený v nasledujúcom prehľade:

a	Bežné účtovné obdobie				Stav k 31.12.2013 f
	Stav k 31.12.2012 b	Prírastky c	Úbytky d	Presuny e	
Základné imanie	15 000 000	0	0	0	15 000 000
Vlastné akcie a vlastné obchodné podieľy	0	0	0	0	0
Zmena základného imania	0	0	0	0	0
Pohľadávky za upísané vlastné imanie	0	0	0	0	0
Emisné žžio	0	0	0	0	0
Ostatné kapitálové fondy	335	0	0	0	335
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov	3 000	0	0	0	3 000
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účasťín	0	0	0	0	0
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení	0	0	0	0	0
Zákonný rezervný fond	2 997 000	0	0		2 997 000
Nedeliteľný fond	0	0	0	0	0
Štatutárne fondy a ostatné fondy	0	0	0	0	0
Nerozdelený zisk minulých rokov	34 162 856	0	19 400 446	-14 762 410	0
Neuhradená strata minulých rokov	-14 762 410	0	0	14 762 410	0
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	26 448 514	42 326 760	26 448 514	0	42 326 760
Vyplatené dividendy	0	0	0	0	0
Ostatné položky vlastného imania	0	0	0	0	0
Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa	0	0	0	0	0
Spolu	63 849 295	42 326 760	45 848 960	0	60 327 095

Základné imanie sa v priebehu účtovného obdobia 2013 nezvyšovalo.

Na základe rozhodnutia jediného akcionára spoločnosti SkyToll a.s., spoločnosť Ibertax, a.s. ako jediný akcionár spoločnosti SkyToll, a.s. schválila návrh a rozhodla dňa 30. decembra 2013 o výplate dividend vo výške 45 848 860 EUR (26 448 514 EUR zo zisku po zdanení za rok 2012 a 19 400 446 EUR z nerozdeleného zisku minulých období).

Poznámky Úč POD 3 - 04

DIČ 2 0 2 2 7 1 2 1 5 3

Prehľad o pohybe vlastného imania za predchádzajúce účtovné obdobie je uvedený v nasledujúcom prehľade:

a	Predchádzajúce účtovné obdobie					f
	Stav k	Prírastky	Úbytky	Presuny	Stav k	
	31.12.2011				31.12.2012	
b	c	d	e			
Základné imanie	15 000 000	0	0	0	15 000 000	
Vlastné akcie a vlastné obchodné podiely	0	0	0	0	0	
Zmena základného imania	0	0	0	0	0	
Pohľadávky za upísané vlastné imanie	0	0	0	0	0	
Emisné ážio	0	0	0	0	0	
Ostatné kapitálové fondy	335	0	0	0	335	
Zákonný rezervný fond (nedeliteľný fond) z kapitálových vkladov	3 000	0	0	0	3 000	
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov	0	0	0	0	0	
Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín	0	0	0	0	0	
Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúčení, splynutí a rozdelení	0	0	0	0	0	
Zákonný rezervný fond	2 083 587	0	0	913 413	2 997 000	
Nedeliteľný fond	0	0	0	0	0	
Štatutárne fondy a ostatné fondy	0	0	0	0	0	
Nerozdelený zisk minulých rokov	18 752 286	0	0	15 410 570	34 162 856	
Neuhradená strata minulých rokov	-14 762 410				-14 762 410	
Výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia	16 323 983	26 448 514	0	-16 323 983	26 448 514	
Vyplatené dividendy	0	0	0	0	0	
Ostatné položky vlastného imania	0	0	0	0	0	
Účet 491 - Vlastné imanie fyzickej osoby - podnikateľa	0	0	0	0	0	
Spolu	37 400 781	26 448 514	0	0	63 849 295	

Účtovný zisk za rok 2012 bol rozdelený takto:

	2012
Účtovný zisk	26 448 514

Rozdelenie účtovného zisku

	2012
Prídel do zákonného rezervného fondu	0
Prídel do štatutárnych a ostatných fondov	0
Prídel do sociálneho fondu	0
Prídel na zvýšenie základného imania	0
Úhrada straty minulých období	0
Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov	0
Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom	26 448 514
Iné	0
Spolu	26 448 514

O rozdelení výsledku hospodárenia za účtovné obdobie 2013 vo výške 42 326 156 EUR rozhodne valné zhromaždenie.

Poznámky Úč POD 3 - 04

DIČ 2 0 2 2 7 1 2 1 5 3

Q. PREHEAD PEŇAŽNÝCH TOKOV K 31. DECEMBRU 2013

	2013	2012
Peňažné toky z prevádzkovej činnosti		
Peňažné toky z prevádzky	46 875 627	37 694 390
Zaplatené úroky	-381 601	-625 656
Prijaté úroky	2 621	116 627
Zaplatená daň z príjmov	-9 978 395	-6 899 475
Vyplatené dividendy	0	0
Peňažné toky pred mimoriadnymi položkami	36 518 252	30 285 886
Príjmy z mimoriadnych položiek	-117 319	0
Čisté peňažné toky z prevádzkovej činnosti	<u>36 400 933</u>	<u>30 285 886</u>
Peňažné toky z investičnej činnosti		
Nákup dlhodobého majetku	-14 982 638	-5 836 304
Príjmy z predaja dlhodobého majetku	0	680
Obstaranie investícií	-5 000	0
Prijaté dividendy	0	0
Čisté peňažné toky z investičnej činnosti	<u>-14 987 638</u>	<u>-5 835 624</u>
Peňažné toky z finančnej činnosti		
Poskytnuté úvery	-37 151 666	-20 000 000
Príjmy z úverov	36 668 185	946
Splátky dlhodobých záväzkov	0	-24 700 000
Splátky prijatých úverov	-36 666 666	-35 474 002
Príjmy z postúpených pohľadávok	58 833 709	0
Čisté peňažné toky z finančnej činnosti	<u>21 683 562</u>	<u>-80 173 056</u>
(Úbytok) prírastok peňažných prostriedkov a peňažných ekvivalentov	43 096 857	-55 722 794
Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na začiatku roka	8 639 253	64 362 047
Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty na konci roka	<u>51 736 110</u>	<u>8 639 253</u>

Poznámky Úč POD 3 - 04

DIČ 2 0 2 2 7 1 2 1 5 3

Peňažné toky z prevádzky

	2013	2012
Čistý zisk (pred odpočítaním úrokových, daňových a mimoriadnych položiek)	57 386 583	39 205 324
Úpravy o nepeňažné operácie:		
Odpisy dlhodobého hmotného a nehmotného majetku	35 930 802	40 924 938
Opravná položka k dlhodobému majetku	-1 476 254	658 382
Opravná položka k zásobám	0	0
Opravná položka k pohľadávkam	4 461 199	142 817
Opravná položka k dlhodobému finančnému majetku	0	0
Nerealizované kurzové straty	321	12
Nerealizované kurzové zisky	-107	-19
Rezervy	-93 254	134 173
Strata (zisk) z predaja dlhodobého majetku	2 938 588	-137
Výnosy z dlhodobého finančného majetku	0	0
Rozdiel medzi uznanou hodnotou vkladu a účtovnou hodnotou	0	0
Iné nepeňažné operácie	0	0
Zisk z prevádzky pred zmenou pracovného kapitálu	<u>99 147 878</u>	<u>81 065 490</u>
Zmena pracovného kapitálu:		
Úbytok (prírastok) pohľadávok z obchodného styku a iných pohľadávok (vrátane časového rozlíšenia aktív)	-50 844 108	-42 374 863
Úbytok (prírastok) zásob	12 730	-75 931
(Úbytok) prírastok záväzkov (vrátane časového rozlíšenia pasív)	-1 440 873	-920 306
Peňažné toky z prevádzky	<u>46 875 627</u>	<u>37 694 390</u>

Peňažné prostriedky

Peňažnými prostriedkami (angl. cash) sa rozumejú peňažné hotovosti, ekvivalenty peňažných hotovostí, peňažné prostriedky na bežných účtoch v bankách, kontokorentný účet a časť zostatku účtu Peniaze na ceste, ktorý sa viaže na prevod medzi bežným účtom a pokladnicou alebo medzi dvoma bankovými účtami.

Ekvivalenty peňažných prostriedkov

Ekvivalentmi peňažných prostriedkov (angl. cash equivalents) sa rozumie krátkodobý finančný majetok zameniteľný za vopred známu sumu peňažných prostriedkov, pri ktorom nie je riziko výraznej zmeny jeho hodnoty v najbližších troch mesiacoch odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, napríklad termínované vklady na bankových účtoch, ktoré sú uložené najviac na trojmesačnú výpovednú lehotu, likvidné cenné papiere určené na obchodovanie, prioritné akcie obstarané účtovnou jednotkou, ktoré sú splatné do troch mesiacov odo dňa, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.